Тема. Я у світі. Клас Комахи
Мета уроку: розширити знання учнів про різноманітність живих організмів; ознайомити з представниками класу Комахи, характерною особливістю цих тварин; встановити найпростіші зв’язки в живій природі; вдосконалити вміння працювати з атласом та контурною картою.

Виховувати успішну особистість; здійснювати екологічне, національно-патріотичне виховання. Розвивати пізнавальні процеси сприйняття, мислення, уваги, пам’яті.

Хід уроку

І. Організаційний момент. Емоційне налаштування. Сьогодні на уроці нам потрібні: голова – щоб думати, вушка – щоб слухати, оченята – щоб спостерігати, ротик – щоб висловлювати думки, носик – рівномірно дихати, серце – любити, посмішка – щоб наш урок розпочався з гарного настрою. Давайте подаруємо один одному посмішку.
ІІ. Аналіз теми, визначення завдань уроку.
· Переглянемо відеозвернення від Центаврика.
· Запишіть слово-відгадку. Хто це? (комахи)
· Укажіть, до якого царства живої природи належать організми, описані у загадці. 
· Сьогодні на уроці продовжимо вивчати царство Тварини.

· Прочитайте хором тему, записану на дошці.
· Підкресліть  ключове слово в темі (Комахи).

· Виходячи з теми, сформулюймо завдання уроку.
ЗАВДАННЯ УРОКУ:
· ознайомитись з представниками класу Комахи;

· дослідити характерну особливість цих тварин;

· розвивати мислення, увагу, пам`ять, спостережливість;

· виховувати наполегливість, старанність, цілеспрямованість, бережливе ставлення до природи. 
ІІІ. Актуалізація опорних знань. 
Впр. 2 с.19. Робота в групах: діти розгадують загадки, знаходять серед фотоілюстрацій тих комах, про яких йдеться у вправі.
· Центаврик запрошує усіх на фізкультхвилинку.
Фізкультхвилинка  («Пісня про Центаврика»)
IV. Формування, закріплення, застосування нових знань.

· Підготуємося до сприйняття наукового тексту довідки від бортового комп’ютера Адаптера. Виконаємо вправу «Повітряні кульки» (с. 20, впр.5)
· 1-ий стовпчик читаємо луною.

· Чи зустрілися незнайомі слова?

· Доберіть синоніми до слова «притаманна» (властива) . 
· А зараз читаємо з диктором довідку від бортового  комп’ютера Адаптера . Читаючи, підкресліть в 1 абзаці речення, де розповідається, яка ознака притаманна усім комахам. (с. 20, впр. 6)
· Яке речення ви підкреслили? Зачитайте. (1 уч. зачитує).
· Яка інформація з довідки вас найбільше вразила, здивувала? 
1-ий ряд - дослідить, назви яких комах зустрічаються в довідці;

2-ий ряд - проведе дослідження  про комах-рекордсменів.
3-ій ряд – підкреслить у другому абзаці слова, які починаються складом «най».
· Готуючись до переказу, прочитаємо ще раз з прискоренням та підкресліть необхідну інформацію.  (учні читають)
- Насолоду від спілкування з природою нам подарує хвилинка відпочинку. (Релакс під музику)
 - Закріпити знання, отримані в довідці від Адаптера, нам допоможе впр. “Фотоапарат”.
Впр.9 с.11. Поясни Незнайкові, за якою ознакою можна об’єднати слова у дві групи.
Впр.10 с. 21. Уважно розглянь рисунки та розфарбуй зайвий. (павук)
V. Закріплення отриманих знань. Формування практичних навичок.

· А зараз застосуємо здобуті знання на практиці. 

· Настав час перевірити свої знання, виконуючи Зоряні перегони.

Таймер

· Яке слово утворили? (метелик)
· До якого класу тварин він належить? (комахи)
Робота з картою материків та океанів.

VI. Підведення підсумків.Рефлексія.

· Підведемо підсумок уроку. 

Кубик Блума:

НАЗВИ, до якого царства природи належать комахи.

ПОЯСНИ, за якою істотною ознакою їх відрізняють від інших тварин.

ЧОМУ павук не належить до класу Комахи?

ЗАПРОПОНУЙ, де, окрім шкільних уроків, можна дізнатися про життя комах.

ПРИДУМАЙ обкладинку до книги про комах.

ПОДІЛИСЬ, що може статися, якщо зникнуть комахи.

· Ви гарно впорались з усіма завданнями уроку. Приємно, що в класі панує атмосфера дружби, взаємоповаги, підтримки. 

Пісня  “Якщо друг не сміється ...”

